

## Erratum

---

*Inorganica Chimica Acta*, 77 (1983) L153–L154

**Allylstannation as a Route to 4-Halo-2,6-disubstituted Tetrahydropyrans**  $\text{CH(X)-CH}_2\text{-(CH(C}_2\text{H}_5)\text{)-O-CH(C}_2\text{H}_5\text{)-CH}_2$  (X = Cl, Br)

ANDREA BOARETTO, DANIELE MARTON, GIUSEPPE TAGLIAVINI and ALESSANDRO GAMBARO (*Padua, Italy*) . . . . .

The correct title of this article should be:

**Allylstannation as a Route to 4-Halo-2,6-disubstituted Tetrahydropyrans:**  
 $\text{CH(X)-CH}_2\text{-CH(C}_2\text{H}_5\text{)-O-CH(C}_2\text{H}_5\text{)-CH}_2$  (X = Cl, Br).